

14 апреля 2022 г.

Путешествие на планету Гихор

На днях у меня был очередной физический контакт с Кирхитоном. Мы посещали планету Гихор, в созвездии Девы, об астральном путешествии на которую вместе с МидгасКаусом [я уже рассказывала вам ранее](#). Эта планета является родиной космоэнергетики: энергетической целительской системы, основой которой является открытие на человека особых потоков энергии - космических каналов.

Они способны менять физические и биологические свойства воды и живых объектов, за счёт воздействия особого рода ЭМП полей с присущими только им частотными характеристиками.

Эти энергетические потоки создаются на планетах Гихор, Гесам и Саама, входящих в межзвёздный союз и имеющих астральных и телепатических контактёров на Земле.

Специалисты с данных планет вошли в контакт с родоначальником космоэнергетики, Владимиром Петровым, и передали ему доступ к более чем 200 каналам космоэнергетики, а также передали право передавать этот доступ другим людям.

Впоследствии у Владимира Петрова появились ученики и последователи, открывавшие потом свои школы и система космоэнергетики начала своё развитие на Земле.

Одним из первых учеников Владимира Петрова стал самаркандский учёный-физик Эмиль Багиров, у питерской ученицы которого я и получила доступ к шести каналам космоэнергетики, ещё в 2005 году.

Когда я прилетела на Гихор, мы с Кирхитоном вышли на поверхность в защитных костюмах, потому что температура за бортом корабля была около плюс 80 градусов по Цельсию, и это для местных кремнийорганических гуманоидов ещё прохладно. Обычная температура на Гихоре составляет около 90-120 градусов со знаком плюс.

Там всегда стоит плотный туман из-за постоянного испарения водоёмов, содержащих довольно большой процент плавиковой кислоты, из-за чего в атмосфере содержится смертельная для землян концентрация фтороводорода.

По совокупности данных причин, мы с Кирхитоном вышли на Гихор в защитных костюмах. Зайдя в длинное тёмное здание, мы оказались в комнате для приёма гостей из космоса. Там находилось больше десяти местных жителей.

Внешне они напоминают жителей планеты Ташиг: худое гибкое тело, грушевидная голова с острым подбородком, безгубым узким ртом и большими чёрными глазами. Они повыше ташиганцев, их обычный рост составляет около 170 см, вместо обычных для обитателей Ташига 120-130 см. У них зелёная кожа, из-за высокого содержания соединений меди в их тканях.

Ко мне подошёл один из русскоговорящих гихорцев и спросил о доступных мне космоэнергетических каналах. Я ему их перечислила и рассказала, как и когда с ними

работала. Он сказал, чтобы я шла за ним и привёл меня в небольшую круглую комнату с фиолетовыми стенами, расписанными непонятными узорами золотистого цвета. Кирхитон остался ждать меня в первом помещении.

В той комнате, где я оказалась, гихорцы создали нормальную для землян температуру и атмосферу, а сами одели защитные маски. Один из них провёл рукой по моей спине и защитный костюм на мне разделился на две половины и куда-то исчез. Потом мне на голову одели металлический чуть тёплый обруч и мне показалось, что на макушке лежит тяжёлый груз, из-за которого голова наклонилась к груди.

Прошло несколько секунд и непонятное давление прекратилось. Обруч сняли и один из гихорцев объяснил, что ко мне подключали специальный аппарат, для усиления потока энергии в имеющихся у меня космоэнергетических каналах и в тех, к которым я получу доступ позднее, через уполномоченных для передачи каналов людей на Земле- магистров космоэнергетики.

После этого две половинки защитного костюма снова на мне соединились и я вместе с гихорцами вышла в комнату, где ждал Кирхитон. Мы с ним вернулись в летающую тарелку, стоявшую возле здания, и он привёз меня на Землю.

После посещения Гихора с Кирхитоном, у меня в течении двух суток происходила трансформация эфирно-астральных полей, что сопровождалось периодическими произвольными выходами в астрал.

После окончания периода адаптации и я и люди, проходящие у меня сеансы космоэнергетики, заметили, что ощущения от космоэнергетических каналов изменились. Все ощущают это по разному, но изменения заметил каждый.

Мид с планеты Эслер говорит, что потоки энергии проходят сейчас через меня по другому, что даёт новые возможности для раскрытия всех возможностей космоэнергетики, при условии моего дальнейшего обучения этому методу и постоянной практической работы с людьми.

Сентябрь, 2019 г.

[АСТРАЛЬНОЕ ПОСЕЩЕНИЕ ПЛАНЕТЫ ГИХОР СОЗВЕЗДИЕ ДЕВЫ](#)

[СТИХОТВОРЕНИЕ ОТ МИРАХ КАУНТА](#)

[ПОСЕЩЕНИЕ ПЛАНЕТ СОЛНЕЧНОЙ СИСТЕМЫ](#)